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El algodén crece en Asia, Africa, Australia, y las Américas. Es usado en 40% de las telas tex-
@ tiles. El algodon es la fibra principal en los pantalones vaqueros.

La planta de algodonesuwn . .

22414 1197 5 7 245163 6 2 4 ‘ﬂiy
Necesitaalmenos grados Celsius (65° F) para

prosperar.

Las hojas de algodén tienen 3-5

¥ Sus flores cremas setornan
24 5 19 2 11 2 19
Toma 100 dias para que la planta de algoddn produzca capsulas llamadas ___ o

14 2 2 2 19
Ellas sostienen semillas que estan proteguidas por una blanca

esponjosa. 25 3 14 24 2

Méas o menos 90% de la parte blanca esponjosaes ___

6 18 4 1 4 5 19 2
cadena de moléculasde _ (CeH100s). Estas moléculas estan hechas
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El nombre cientifico del algodon es Gossypium hirsutum. La pared de la semilla crece filamentos
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